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1. Численный масштаб 1:100 000 показывает, что линия, длиной 1 см на карте соответствует линии на местности длиной

а) 100 м

б) 1 км

в) 100 км

2. Если объект длиной 500 м на карте имеет длину 2 см, масштаб этой карты

а) 1:25 000

б) 1:50 000

в) 1:100 000

3. Карта какого масштаба будет бесполезна для разработки однодневного пешеходного маршрута

а) 1:25 000

б) 1:50 000

в) 1:1 000 000
4. Если мы стоим лицом на запад, то справа от нас будет

а) север

б) запад

в) восток

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..
Чтобы получить полный вариант заданий (25 вопросов), обращайтесь в методический отдел, 8-951-592-93-65, Гуляев И.В.

